

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.04.2019			$N_{\underline{0}}$	$38/\pi$

г. Кирово-Чепецк

О проведении публичных слушаний по проекту решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в стратегию социально-экономического развития муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на период до 2030 года»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Порядком мониторинга и контроля реализации разработки, корректировки, осуществления стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 29.11.2017 № 13/93, Порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 29.05.2013 № 6/27, глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Провести публичные слушания по проекту решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в стратегию социально-экономического развития муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на период до 2030 года» (далее проект).
- 2. Ознакомиться с проектом можно на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4gorod.ru) и в кабинете

№ 405 здания администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

3. Определить место сбора предложений об изменениях и дополнениях к проекту в кабинете № 405 здания администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по адресу: Кировская область, г.Кирово-Чепецк, Первомайская ул., д.6, ежедневно, кроме нерабочих праздничных и выходных дней, с 8-00 до 16-00, обед с 12-00 до 12-48, а также в электронной форме на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в разделе «Интернет - приёмная» (www.k4gorod.ru).

Предложения об изменениях и дополнениях к проекту могут вноситься в порядке письменного обращения с 25.04.2019 по 14.05.2019.

- 4. Проведение публичных слушаний назначить на 14.05.2019 в 16-00 часов в помещении зала № 1 здания администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по адресу: Кировская область, г. Кирово-Чепецк, Первомайская ул., д. 6.
- 5. Принять к сведению, что органом, уполномоченным на проведение публичных слушаний, является администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 6. Опубликовать настоящее постановление в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации, разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4gorod.ru).

Заместитель председателя Кирово-Чепецкой городской Думы В.Г. Мохов